

与飞利浦就彩电、小家电、影音产品全方位战略合作达成共识，五星预言—— 今年彩电将有多轮降价

昨天，飞利浦大中华区CEO黄瑞仁一行高层造访五星电器总部，五星电器与飞利浦就2008年彩电、小家电、影音产品的全方位战略合作达成了共识。五星电器副总裁徐秀贤表示，2008年合资品牌彩电对中国市场的重视越来越高，随着竞争的加剧，合资彩电从一级市场向二、三级市场渗透。因此，徐总预言2008年彩电价格有3-4轮的大降价，主要集中在五一、奥运及十一期间。

据了解，今年中国彩电在奥运会和中国房产经济的带动下将呈现出高速增长的态势，新婚、新居及更新换代将

带来彩电销量的大幅提升。五星电器副总裁徐秀贤表示合资品牌在2008年都将更加主动出击中国市场，预计，2008年彩电之间的竞争将由合资与国产的竞争转向合资品牌之间的竞争。加上2008北京奥运会的召开，徐总预言今年彩电至少有3-4次较大的降价，主要集中在五一、奥运及十一期间。

飞利浦大中华区CEO黄瑞仁也表示，飞利浦彩电将抓住奥运等促销节点，一些机型将采用价格优势的策略，赢得更大的市场份额。与此同时，飞利浦将与五星电器采取整合促销拉动销售增长。另外，

随着人们对彩电尺寸的需求不断增大，飞利浦将加大在五星电器各大门店50英寸、55英寸大屏幕彩电的出样率，拉动大屏幕彩电销售。

除加大彩电方面的合作外，飞利浦还将联合五星电器首建多家飞利浦生活小家电产品年销售额超过百万的门店。在这些门店，飞利浦将从产品出样、现场美陈、用户体验平台等方面对五星提供全面支持，一些产品将按照生活馆的方式进行展示，增加用户体验，飞利浦最新研发产品也会第一时间登陆这些门店，让消费者抢先体验。

见习记者 王凡

桥北店4月4日重装开业

南京国美四大节齐登场

南京国美桥北店已装修一新，将于4月4日正式开业。届时，国美电器“春暖花开”家电购物节也将盛大开幕。国美电器从4月1日开始将陆续推出家装电器节、3C数码节、彩电节、空调节等主题活动节日，活动将持续到4月底。据悉，国美已联合众多国内外知名品牌，在4月家电购物节期间力推2008年新款新品，继续开展“诚久服务”和“抑价返利”活动。

国美电器从4月2日开始，将开展为期4天的以“家装”为主题的家电购物节，国

美通过对家“爱”的期待为出发点，推出家电爱家套餐。国美联合知名家装公司，结合顾客家庭装修风格，通过专业的推荐、专业的服务、推荐家电套餐组合、自由套餐组合，并邀请知名家装公司加盟活动，在家装和家电购物两方面开展优惠互动活动。

在4月2日到4月6日期间，国美还将推出针对旅游、踏青人群的3C数码产品购物节，以优惠套餐组合的方式，让利给广大消费者。国美根据清明节前后家人团聚、结伴踏青、郊游等特点，推出命题式“成

就品质生活”和“每一天，美一点”国美摄影大赛活动，活动参与者除了获得相应的奖品和奖金外，作品还有机会入选国美广告，并获得相应的报酬。

国美根据奥运会收视需要，特别推出满足奥运收视要求的“STS奥运专用高清电视”，并从4月14日到4月底举办高清彩电购物节。消费者在购物节期间将以同城最低的价格购买到STS系列产品。

此外，国美4月份还将开展空调省电“爱”家行动，将推出08新品节能省电空调产品。

快报记者 杨坤

肌肤有问题？请列出“黑名单”

快报首届“美在金陵”化妆品节邀请专家为您解难

熬过了冬天，多少有点轻松的感觉。然而不要因此就认为在这个润物细无声的时节里，肌肤也可以为之放松了。因为，春天是个容易过敏的季节。

季节交替，气候变化会改变皮肤的承受力。伴随气候的变化，皮肤的各种问题随之出

现，比如：敏感、皮肤脱皮、干燥、黑斑、粉刺等。你有这样的肌肤烦恼吗？或者，你有更多的肌肤问题，却无人帮忙？赶紧趁着快报举办首届“美在金陵”化妆品节的契机，前来“解疑”吧！我们将邀请薇姿等专业护肤品牌的专家为您

解难，只要你现在列出自己肌肤问题的“黑名单”，并拨打96060告诉我们，专业人士的相关解答将刊登在本周五的商业消费专刊。聆听皮肤专家的建议可不是常有的机会哦，所以，赶紧行动吧！

快报记者 史丽君

中国电子商会携手宏图三胞共同规范IT服务市场

由中国电子商会消费电子产品售后服务专业委员会组织，以宏图三胞麾下第三方服务机构“红快服务”为主要成员之一的国内首个“中国IT服务联盟”正式在京成立。这意味着国内IT服务市场开始步入规范与标准的运作轨迹。

日前，在一项针对江苏、上海、浙江、福建四地的1500多个家庭用户进行的IT产品售后服务满意度调查显示：77.4%的市民表示不满意。“罪魁祸首”就是服务机构的不专业、不可靠、不规范。

中国电子商会有关人士指出，要想改变IT服务市场的现状，首先得确立服务标准，建立规范体系，但目前标准的出台仍需等待时机，因此，以宏图三胞“红快服务”为龙头的“服务联盟”成立，将有助于在国内IT服务市场中迅速建立起一个规范可靠、完善的约束机制，规范服务风气，为下一步标准和规范的建立打下良好的基础。

宏图三胞执行总裁李晓表示：此次大规模组建“服务联盟”，不仅是对“红快服

务”在专业性与规范性运作等方面的肯定，更是对国内IT服务市场所提出的一次更高要求。“服务联盟”的建立，将有助于市场中的各类IT零散服务机构、专属服务网点以及品牌厂家的授权服务站进行优势资源整合，在全国范围内实施统一、规范的整体运作模式。

随着我国消费电子产业的蓬勃发展，“服务联盟”将在一定程度上提升人们对服务的认识，服务市场的规范化、标准化、集约化将是大势所趋。

苏宁电器成功举办“春之韵”数码摄影大赛

目前，由苏宁电器举办的“春之韵”数码摄影大赛评选结果已经出来，有很多优秀的作品参赛，接下来就会在苏宁商茂广场店进行现场展示，摄影爱好者们均可前来参观交流。

据介绍，本次摄影大赛共吸引了数百位摄影爱好者参加，截止到3月16日，苏宁就收到上千张参赛照片。本次大赛，苏宁请来了专业摄影师出任评委，以专业的眼光，从众多的参赛作品中初选出近百张优秀的照片，再从照片的构图、用光、主题等各个细节

进行比较，最终评出了一等奖1名，二等奖5名，三等奖10名，另外还有20幅作品获得了提名奖。获得一等奖的参赛者，将会获得由苏宁电器提供的名牌单反相机一款，其它获奖参赛者也将获得由苏宁电器提供的超值礼品。

据苏宁透露，本次大赛仅是苏宁数码事业部开展的一次试点活动，苏宁希望能将数码摄影作为一个延续性的活动长期推广下去，为南京摄影爱好者提供一个稳固的交流平台。

苏宁启动万台空调免费绿色保养工程

符合条件的会员拨打苏宁客服热线即可享受专属服务

自3月中旬启动空调旺季市场活动以来，苏宁空调整体增长冲破200%大关。面对4月的又一轮空调持续热销，苏宁率先在本周启动“南京万台空调绿色工程”专项服务。据悉，活动期间，南京近万名空调用户，将免费享受苏宁专业空调队伍提供的集保养、清洗、使用安全检测、日常使用常识讲解等于一体的一站式服务体验。

南京近万名空调用户将获绿色保养

空调维修的高峰期在5-8月间，越接近夏季，消费者对于空调的保养维修需求越高。因此，大量保养维修量的聚集，往往不利于用户家

中空调的及时维修与保养，因此，专家建议，3月-4月是空调最为适当的保养期，此时选择对家中的空调进行维护，空调绿色使用是非常必要的。

据悉，苏宁“空调绿色工程”的主要服务对象为在苏宁购买空调满三年的会员。南京有近万名空调用户可以因此解决春季空调的绿色保养问题。符合条件的苏宁会员拨打苏宁全国统一客服热线4008-365-365即可在24小时内免费享受苏宁会员专属的春季空调保养服务。

空调内的细菌及灰尘将被彻底清除

苏宁将1,000,000元

资金投入到此次的空调绿色工程，为消费者免费保养、清洗家中的空调。据苏宁自营的专业空调售后服务团队介绍，本次免费服务将依次按照室内机的过滤网、风轮、蒸发器、室外机的冷凝器、叶片、机壳的步骤，采用专用的空调清洗液及专用机器做全面清洗工作，整个过程至少耗时一两个小时。这种清洗保养流程将从根本上清除空调内部的细菌及灰尘等有害物质，降低故障发生几率。

据悉，目前南京大部分的空调绿色保养收费在50-80元/台，而苏宁本次免费服务将为顾客节约一笔不小的费用。快报记者 史丽君

■生活提醒

南京市房产管理局拆迁公告

宁拆公字(2008)4号

住宅项目经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下：

房屋拆迁许可证号：宁拆许字(2008)第004号

拆迁范围：下关区：张蔡村77号-11号。[拆迁以宁规用地(2002)0205号规划用地红线范围内国有土地上房屋为准]

拆迁期限：2008-4-7—2008-6-7

不服上述拆迁行政许可的，可在法律规定的期限内，提起行政诉讼或行政复议。

拆迁人：南京市下关城市建设开发(集团)有限公司

拆迁人联系电话：

84706449

拆迁实施单位：南京市下关区房屋拆迁安置办公室

拆迁实施单位电话：

58835155

拆迁实施单位法定代表人：王阶义

拆迁评估单位：江苏省德道天诚土地房地产评估造价咨询有限公司

拆迁评估单位电话：

83193168

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位：南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话：

84706449

南京市房产管理局

2008年03月24日

南京市房产管理局拆迁公告

宁拆公字(2008)5号

下关区新河二村162号出让地块项目经我局审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下：

房屋拆迁许可证号：宁拆许字(2008)第005号

拆迁范围：下关区：新河二村212号、221号。[拆迁范围以宁规河西用地(2007)0044号规划用地红线为准]

拆迁期限：2008-4-7—2008-6-7

不服上述拆迁行政许可的，可在法律规定的期限内，提起行政诉讼或行政复议。

拆迁人：南京新华船舶股份有限公司、南京市交通局、南京市土地矿产市场管理办公室

拆迁人联系电话：

83194552

拆迁实施单位：南京市下关区房屋拆迁安置办公室

拆迁实施单位电话：

58835155

拆迁实施单位法定代表人：王阶义

拆迁评估单位：江苏省金宁达恒房地产估价咨询有限公司

拆迁评估单位电话：

86219580

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位：南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话：

84706449

南京市房产管理局

2008年03月24日

停电预告

3月27日7:30-10:30停马店线、雨厦线，范围：华江建筑、吴家洼、得园建筑工程、路灯管理处、东旺水泥厂、石山徐组、油坊组、戎村组、黄林、小马、标牌厂、赵一组、西安村、焦村东站、冲西、西天寺、雅典装潢；花好月苑、烈士陵园、三村、雨花茶厂等。8:00-12:00停双井线，范围：八百桥镇东部地区。13:00-18:00停大塘线，范围：八百桥镇南部地区。

南京市供电公司

六种蔬菜最宜生吃

“蔬菜能生吃就尽量生吃，这样可以最大程度保留菜里的营养成分。”北京师范大学营养研究中心营养师安健华说，维生素是水溶性物质，蔬菜一焯就易造成维生素的损失，所以凉拌菜能不焯的尽量不焯。她介绍了六种适宜生吃的蔬菜。

1. 黄瓜 含有维生素C、维生素B族及许多微量元素，它所含的营养成分丰富，生吃口感清脆爽口。从营养学角度出发，黄瓜皮所含营养素丰富，应当保留生吃。但为了预防农药残留对人体的伤害，黄瓜皮应先在盐水中泡15~20分钟再洗净生食。用盐水泡黄瓜时切勿掐头去根，要保持黄瓜的完整，以免营养素在泡的过程中流失。

2. 西红柿 含丰富维生素A、维生素A对视力保护及皮肤晒后修复有好处。凉拌西红柿不撒糖更好，否则甜味可能影响食欲。肥胖者、糖尿病病人、高血压病人都不宜吃加糖的凉拌西红柿。

3. 柿子椒或尖椒 辣椒是所有蔬菜中维生素C含量最丰富的食物。维生素C可提高人体免疫力，帮助抵制各种疾病。

4. 芹菜 富含粗纤维、钾、维生素B₂、维生素PP(也叫尼克酸)等成分。芹菜可帮助人们润肠通便，调节钠钾平衡。维生素PP对人的皮肤、神经系统和食欲都有影响，如果人体缺乏维生素B₂，就容易引起疲劳乏力和口腔溃疡。芹菜叶所含的营养素比茎多，弃之可惜，可焯一下凉拌吃。

5. 大白菜 大白菜中膳食纤维和维生素A含量高，多吃新鲜的大白菜，对护眼、养颜有益。不过，消化性溃疡者不宜生食大白菜，以免粗纤维刺激肠胃道创面。

6. 茄子 茄子所含硒较其他蔬菜要高。硒具有抗氧化作用，能保持人体细胞的正常功能，提高免疫力，对人体有防病、抗衰老作用，通过体内代谢，还可以发挥抗癌作用。

炒牛肉前加点啤酒肉炒得嫩

牛肉味道鲜美，但由于纤维组织较粗糙，在家做牛肉最怕进口后嚼不烂。牛肉要做得鲜嫩有许多讲究。

首先要选好肉，一般里脊肉比较适合用来炒，腿肉和臀肉较适合烧酱和炖煮。切肉时要顺纹切条，横纹切片。

要让牛肉炒得嫩，第一也是最常用的做法是“上浆”。上浆就是在牛肉片外面裹上一层由淀粉和鸡蛋调成的糊，可起到保存原料内水分的作用。如用250克牛肉，可依次在肉片中放入10克酒、适量盐和味精、一个鸡蛋、20

克淀粉，搅拌至肉的表面有一层透明薄膜状的糊。还有人为了松嫩，上浆时喜欢加小苏打粉。加后要用手反复抓拌，十几分钟后再加水。

第二种方法是在上浆拌肉时加些油，放1~2小时。这样，油会渗入肉中，炒时，肉中的油会因膨胀将粗纤维破坏，肉就鲜嫩多了。炒牛肉时油要多要热，火要大，七分熟即可。第三种是炒牛肉之前，先用啤酒将面粉调稀，淋在肉片上，拌匀后放30分钟。啤酒中的酶能使蛋白质分解，增加牛肉的鲜嫩度。

汉网